
     

ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА КАТЕГОРИСАНЕ СПОРТИСТЕ 

 

Категорисани спортисти имају право на ослобађање од полагања пријемног испита 
или једног од четири теста моторичких способности, у складу са оствареним 
спортским резултатом. 
 
Категоризацију врши комисија Факултета према Правилнику о националној 
категоризацији врхунских спортиста Министарства омладине и спорта Републике 
Србије и Правилнику о критеријумима за категоризацију спортиста Спортског савеза 
Србије. 
  
Кандидати који су стекли статус врхунски спортиста (заслужни спортиста, 
међународни ранг и национални ранг) полажу само тест знања пливања – 
препливавање деонице дужине 50 метара. Наведени кандидати добијају максималан 
број бодова на свим тестовима који су предвиђени за полагање пријемног испита.  
 
Кандидати који су стекли статус спортисти I јуниорског разреда (спортисти који су 
наступали за јуниорску репрезентацију Републике Србије на Олимпијским играма за 
младе, Светском првенству, Европском првенству, Првенству Балкана или 
Првенству Медитерана или спортисти који су освојили једну од медаља на 
Првенству Балкана, Првенству Медитерана или спортисти освајачи I места на 
првенству Републике Србије за јуниоре) имају право на ослобађање једног од 
четири теста моторичких способности. Наведени кандидати за тест којег су 
ослобођени добијају максималан број бодова који је предвиђен за тај тест. 
 
При категоризацији спортиста I јуниорског разреда рачунају се спортски резултати 
постигнути у последње две године. 
 
Приликом категоризације не узимају се у обзир учешћа у репрезентацији на ОПЕН 
такмичењима, пријатељским утакмицама, турнирима, куповима, првенства других 
група (дивизија) и слично. 
 
Уколико се кандидат (спортиста I јуниорског разреда) определи за ослобађање од 
теста пливања и специфичних моторичких вештина и способности у води, тада је 
кандидат обавезан да преплива 50 метара. 
  
Кандидати су дужни да приликом пријаве на конкурс доставе документацију којом 
доказују остварене спортске резултате. 

Приликом пријаве на конкурс кандидат је обавезан да попуни формулар - захтев за 
признавање категорије који се налази на интернет страници Факултета и нагласи 
којег полигона жели да буде ослобођен. 

Захтев за признавање категорије се подноси Комсији за категоризацију 
приликом предаје остале документације на Факултету (тачни датуми за предају 
документације биће накнадно објављени). 

Руководилац испита за проверу 
склоности и способности 
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др Милош Марковић, ванредни професор 


